



第 58 期

93年4月16日~4月30日

本期發稿日：93/5/03

下期截稿日：93/5/13

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

社團動態

陽明人

校史照片展覽

校園之美

畢業特刊

編輯報告

發行人：吳妍華
總編輯：高毓儒
執行編輯：莊慧玲
錢珏娟
網頁設計：賴彥甫

陽明人

好得讓你耳目一新·期待新任學生會會長張世勳

以一篇誠摯的感言打動了人心，張世勳在三月十八日由學代會投票一致通過，順利當上陽明第十屆的學生會會長。

旁觀的人說：學生會的會長根本沒有人要做，因為誰出來做都一樣，被罵到臭頭。

這話的前半段是實話，本屆學生會會長自去年底懸缺至今，幾近四個月之久，就是因為沒有同學願意出馬；至於這話的後半段呢，其實也還是實話，學生會會長是個吃力不討好的苦差事。

「被罵是意料中的事，不過我的情緒不太會隨外界的形勢波動，即使被罵，應該也不致於和人家起衝突。」世勳講話時嘴角一直維持上昇曲線，感覺他EQ相當不錯。



學生會的成員是由各系所的同學共組團隊

剛從前任會長手中接下「玉璽」的世勳沈穩的表示，知道這會是個辛苦的工作，但是再怎麼辛苦，陽明不能沒有學生會長當學生代表；「何況台灣聯大其他三校都有學生會長，陽明怎麼可以沒有？」

其實從寒假開始，世勳就已經以陽明大學代表的身份，出席參與大學博覽會總召的討論；再加上幾度赴新竹與松竹梅等三校會長協商台灣聯大學生合辦活動，大家的經驗分享與鼓勵讓他下定了決心，Just Do It。

馬上將自己的理念懇切地在BBS站表達之後，隨即獲得了同學們熱烈的迴響，「有點意外，沒想到大家其實是這麼熱情。」世勳靦腆的說：「現在學生會幹部都是支持我想法的人，因為平均分布在醫學、牙醫、護理、醫技、醫放、物治、生科等學系，所以對未來會務的推動很有幫助。」

陽明電子報
特別報導



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報



大家因為相信世勳的服務熱忱所以站出來力挺

世勳在高中以前，和一般的學生一樣，只懂得把身邊的課業分內之事做好，高一時參加附中的幼幼社，當時社內只剩下三個學長。世勳在社團中體悟到服務的真締，高二和高三他都擔任社長，嘗試以熱情感召同學一起參與，到世勳畢業時，幼幼社已是擁有百人規模的大社團了。

現在世勳也想用同樣的熱情來激盪學生會，他說光靠一個人或是部分人的力量有限，但是如果能從核心產生幅射擴散效應，相信這一圈圈的漣漪必定可以活化校園。

學生會初步規劃了一系列「我愛陽明」的活動，預期將以幽默的風格，喚起同學們對學校的感情。「我現在都已經三年級了，照說不應該這時候來管這些事情；但是如果不做，畢業後就沒有機會為學校盡這分心力了。」世勳不疾不徐的訴說著。



世勳（左一）和同學們吃水餃聯誼

選擇用服務的方式，為最後一年大學生涯留下紀念，世勳說：愛陽明，大家一起來。讓我們感動，讓我們行動，讓我們一起來愛！

標題: [徵召令] 紿全陽明人的一封信

時間: Sat Feb 28 03:34:48 2004

親愛的陽明同學：

我是生命科學系大三的同學張世勳，很抱歉要以這樣的方式打擾大家。身為松竹楊梅台灣聯大的陽明代表，今天將本著戒慎的心情向大家說明陽明的現況：

您可能還不知道陽明現在並沒有學生會，因為沒有候選人願意挺身而出，所以在上一屆學生會卸任後，自去年12月底起陽明便沒有最高的學生自治組織。然而，您一定還不知道今年松竹楊梅台灣聯大四校的學生會將在本學期首度合作舉辦四校聯合的活動。

在學生會從缺的情形之下，我以七個系系學會代表的身份出任陽明的學生代表，雖是臨危受命但在這歷史上的一刻，相信您也認為陽明說什麼也不能在四校的第一次合作中缺席。諷刺的是，當四校的代表討論出來的活動方向是要推廣「學生自治」，我的心情真是可以用「哭笑不得」來形容，哭的是活動即將進入籌畫階段，而陽明知道這件事的人只有我一個人！笑的是我們陽明三千多人連一個學生會都選不出來，談什麼學生自治！

可能有人認為我應該早一點出來登記為學生會的候選人，今天也不必寫這封信給大家。其實我也是生科系系學會的會長以及今年大學博覽會的七系總召，因此當我身兼陽明的學生代表時，我的身心飽受極大的煎熬，既無奈自己可能不勝負荷又盼望能有其他人挺身而出.....

不幸的，三天前我打球扭傷了腳踝又跌倒撞到後腦袋，隔天就是四校代表的第三次籌備會(第一次陽明缺席，因為沒有代表)，我四處奔走卻找不到任何一個人可以代表我出席，所以陽明又缺席了一次。當天晚上我代表全陽明的學生向其他三校的代表致歉，全陽明三千人找不出一個人去開會，我的心比我的腳踝還痛！那時我暗暗下了決定：

「身為陽明的代表，既代表著陽明的尊嚴，對外承諾催生陽明學生會；更加代表身為陽明人的責任；對內應該挺身而出招集有理想的人。」.....

所謂孤掌難鳴，我還需要您的幫忙，籌組學生會還需要很多的有心人加入。請您給陽明一個機會，也給自己一個機會。學生會雖不求報酬，不計名利，不邀功委過，但是我們能給您滿滿的成就感以及沒有後悔的回憶！希望有心的陽明人，有理想的您能挺身而出！

(照片提供 / 張世勳 採訪整理 / 錢玗娟)

回《陽明人》

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)